
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Moravany 

konaného dňa 05.09.2025 na Obecnom úrade v Moravanoch vo 

vyhradených priestoroch budovy Obecného úradu Moravany. 

 

Prítomní:  

podľa prezenčnej listiny:  

Mgr. Vladimír Čeklovský,  Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, 

Bc. Ján Kaľuha, Mgr. Dominika Bakajsová, Martina Hrehová, Mgr. Andrej Ilčík, Bc. 

Mgr. Adriana Makšimová. 

 

Ospravedlnení:  

Bc. Ján Žofčák, Monika Lašíková. 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Informácia o zmene v uznesení č. 30/2025. 

6. Nákup nového strojového vybavenia pre obec. 

7. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 2025 – FK 1971 

Moravany. 

8. Predbežné čerpanie rozpočtu, účelovo určené finančné prostriedky a zmeny v 

rozpočte. 

9. Rôzne. 

10. Záver. 

 

K bodu č. 1: Otvorenie zasadnutia. 

Starosta obce otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, overil či je podľa počtu 

prítomných poslancov  zastupiteľstvo uznášaniaschopné, opýtal sa či ma niekto 

doplnky do programu –doplnok do programu mal starosta obce a to: Voľba člena rady 

školy pri Základnej škole s materskou školou v Rakovci nad Ondavou. 

 



Hlasovanie o pôvodnom návrhu programu: 

Za: - 

Proti: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, Martina Hrehová, 

Mgr. Andrej Ilčík (5 poslancov). 

Zdržal sa: - 

 

Hlasovanie o doplnenom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva o bod: 

voľba člena rady školy pri Základnej škole s materskou školou v Rakovci nad 

Ondavou. 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, Martina Hrehová, 

Mgr. Andrej Ilčík (5 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Informácia o zmene v uznesení č. 30/2025. 

6. Nákup nového strojového vybavenia pre obec. 

7. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 2025 – FK 1971 

Moravany. 

8. Predbežné čerpanie rozpočtu, účelovo určené finančné prostriedky a zmeny v 

rozpočte. 

9. Voľba člena rady školy pri Základnej škole s materskou školou v Rakovci nad 

Ondavou. 

10. Rôzne. 

11. Záver. 

 

K bodu č. 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Starosta obce určil za zapisovateľa pani Adrianu Makšimovú a za overovateľov 

zápisnice poslanca Andreja Ilčíka a poslankyňu Martinu Hrehovú. 



K bodu č. 3: Voľba návrhovej komisie. 

Starosta obce predniesol návrh, aby za predsedu návrhovej komisie bol zvolený 

poslanec Lukáš Veselíny a za členov návrhovej komisie poslanec Kaľuha Peter   

a poslanec Kovaľ Gabriel. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Gabriel Kovaľ, Martina Hrehová, Mgr. Andrej Ilčík (4 

poslanci).  

Proti: - 

Zdržal sa: Ing. Lukáš Veselíny (1 poslanec) 

Návrh bol schválený. 

 

Na rokovanie obecného zastupiteľstva došli o 18:15 hod. poslanec Ján Kaľuha 

a poslankyňa Dominika Bakajsová. 

 

K bodu č. 4: Kontrola uznesení. 

Starosta obce oboznámil poslancov s plnením uznesení. 

 

K bodu č. 5: Informácia o zmene v uznesení č. 30/2025.  

Starosta obce oboznámil poslancov s chybou v uznesení č. 30/2025 a navrhol 

hlasovať o oprave: Zmluva o  zriadení spoločného obecného úradu  uzatvorená podľa 

§ 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

medzi Obcou Moravany a Mestom Sečovce, ktorej predmetom je  zriadenie  

spoločného obecného úradu so sídlom v  Meste Sečovce,  Námestie sv. Cyrila 

a Metóda 142/48, 078 01 Sečovce. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, Martina Hrehová, 

Mgr. Andrej Ilčík, Bc. Ján Kaľuha a Mgr. Dominika Bakajsová (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

 

 



K bodu č. 6: Nákup nového strojového vybavenia pre obec.  

Starosta obce oboznámil poslancov s: 

 1)) zabezpečenie realizácie schváleného projektu zo strany Environmentálneho 

fondu s názvom: „Nákup nového strojového vybavenia pre obec Moravany“, ktorý bol 

podporený dotáciou na základe Žiadosti o podporu formou dotácie na rok 2025 v 

zmysle § 4 ods.1 písm. a) a ag) zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v súlade so 

Špecifikáciou činností podpory formou dotácie na rok 2025 

2) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 

projektu vo výške 1% z celkových oprávnených výdavkov projektu, pričom celkové 

oprávnené výdavky projektu predstavujú sumu 74 740,00 EUR,  

3) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu 

z rozpočtu obce. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, Martina Hrehová, 

Mgr. Andrej Ilčík, Bc. Ján Kaľuha a Mgr. Dominika Bakajsová (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 7: Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Moravany v roku 

2025 – FK 1971 Moravany. 

Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce 

Moravany v roku 2025 – FK 1971 Moravany – čo poslanci zobrali na vedomie a dal 

hlasovať.  

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Andrej Ilčík, Bc. 

Ján Kaľuha a Mgr. Dominika Bakajsová (6 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: Martina Hrehová (1 poslanec) 

Návrh bol schválený. 

 

 

 



K bodu č. 8: Predbežné čerpanie rozpočtu, účelovo určené finančné 

prostriedky a zmeny v rozpočte. 

Starosta obce oboznámil poslancov s predbežným čerpaním rozpočtu a s účelovo 

určenými finančnými prostriedkami – čo poslanci zobrali na vedomie. Starosta obce 

oboznámil poslancov s potrebou zmeny v rozpočte rozpočtovým opatrením. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, Martina Hrehová, 

Mgr. Andrej Ilčík, Bc. Ján Kaľuha a Mgr. Dominika Bakajsová (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 9: Voľba člena rady školy pri Základnej škole s materskou školou 

v Rakovci nad Ondavou. 

Starosta obce navrhol, aby za člena rady školy pri Základnej škole s materskou 

školou v Rakovci nad Ondavou bol poslanec Peter Kaľuha. 

Hlasovanie: 

Za:  Ing. Lukáš Veseliny,  Ing. Gabriel Kovaľ, Martina Hrehová, Mgr. Andrej Ilčík, Bc. 

Ján Kaľuha a Mgr. Dominika Bakajsová (6 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: Ing. Peter Kaľuha (1 poslanec). 

Návrh bol schválený. 

 

K bodu č. 10: Rôzne. 

Poslancov zaujímalo: 

- informácia o budove bývalého „Ilasu“ ohľadom komunikácie s otcom 

duchovným, 

- konanie verejného zhromaždenia k veterným elektrárňam, 

- odkúpenie plota pri cintoríne, 

- prevádzkovanie api domčeka, 

- prevádzkovanie sušiarne. 

 

 



K bodu č. 11: Záver. 

Starosta poďakoval všetkým za účasť. 

 

V Moravanoch, dňa 05.09.2025 

 

 

 

                                                                .................................................. 

                                                     Mgr. Vladimír Čeklovský, starosta obce, v. r. 

 

 

 

Zapisovateľ:  

Bc. Mgr. Adriana Makšimová    .......................................... 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Mgr. Andrej Ilčík                         ........................................ 

 

Martina Hrehová                     ........................................ 


